

ПЛЕНУМУ ЦК КПСС—ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

Ширится соревнование в честь Пленума

На предприятиях нашего города все ярче разгорается соревнование в честь предстоящего Пленума ЦК КПСС. Многие коллектизы несут трудовую вахту, рапортуют о достигнутых успехах.

Горняки «Малиновской-1» за 8 дней декабря добили около 2 тысяч тонн топлива сверх плана. Более 800 тонн угля в счет обязательств выдано на шахте «Капитальная-2».

На шахте № 4 бригады тт. Доянова, Скрепюка и другие систематически выполняют сменные задания на 120—130 процентов, выдают десятки тонн сверхпланового топлива.

К. СЕМЕНОВ.

Годовой план—досрочно

Хорошими производственными показателями встречает открытие Пленума ЦК КПСС коллектив центральных электромеханических мастерских треста «Осинникиуголь». 7 декабря он завершил производственную программу второго года семилетки.

Успех достигнут благодаря слаженности всех коллективов, цехов, высокопроизводительному труду многих рабочих. Так, обмотчик В. Г. Барабаш, электросварщик Н. К. Бабий, слесарь О. И. Герасим, котельщик В. Я. Весели, монтажник А. П. Фредер, фрезеровщик М. А. Прохоров и многие другие передовики производства систематически выполняли нормы на 150—200 процентов, неоднократно завоевывали первенство в соревновании по профессиям.

В оставшееся время до конца года коллектив мастерских намеревается выпустить валовой продукции на 700 тыс. руб.

В ЦК КПСС

ЦК КПСС постановил перенести срок созыва очередного Пленума ЦК КПСС на январь 1961 года.

50-летие тов. Е. А. Фурцевой

В связи с 50-летием со дня рождения и отмечая большие заслуги перед Коммунистической партией и Советским государством, Указом Президиума Верховного Совета СССР член Президиума ЦК КПСС, Министр культуры СССР товарищ Фурцева Е. А. награждена орденом Ленина.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и Совет Министров СССР горячо поздравили видного деятеля Коммунистической партии и Советского государства Е. А. Фурцеву в день ее 50-летия и пожелали многих лет здоровья и дальнейшей плодотворной работы на благо нашей великой социалистической Родины, на благо коммунизма.

(ТАСС).

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

За уголь

Орган Осинниковского ГК КПСС и горсовета депутатов трудящихся

Год издания 27-й

№ 148(8869)

Воскресенье

11

ДЕКАБРЯ

1960 г.

Цена 15 коп.

„КАПИТАЛЬНУЮ-3“—ДОСРОЧНО! ШАХТСТРОИТЕЛИ ПРОДОЛЖАЮТ СДАВАТЬ ГОТОВЫЕ ОБЪЕКТЫ



Неся трудовую вахту, строители «Капитальной-3» одерживают славные победы. С тех пор, когда на стройке началось боевое соревнование в честь предстоящего Пленума ЦК КПСС, коллективы приложили особенно много сил на строительство сооружений «угольной цепочки». Выполненная проектом сооружения горные выработки со всем техническим оснащением закончены им. На промышленной площадке красуются объекты поверхностного комплекса. Под землей пройдено различной протяженностью более 30 километров, установлено технологическое оборудование, для выемки угля нарезано 16 лав. Полностью завершенные работы уже несколько дней сдаются государственной комиссии. (вверхний снимок). Возглавляемые ими коллективы приложили особенно много сил на строительство сооружений «угольной цепочки». Выполненная проектом сооружения горные выработки со всем техническим оснащением закончены им. На промышленной площадке красуются объекты поверхностного комплекса. Под землей пройдено различной протяженностью более 30 километров, установлено технологическое оборудование, для выемки угля нарезано 16 лав. Полностью завершенные работы уже несколько дней сдаются государственной комиссии.

...У подъезда административно-бытового комбината установлен яркий стенд, на котором постоянно появляются надписи с указанием объектов, сданных этой комиссии. Их с волнением читает каждый, кто приходит сюда. Уже принято свыше 60 процентов всех горных выработок, большинство надшахтных сооружений.

Позавчера были закончены строительные и монтажные работы по склоновому комплексу и всей «угольной цепочке». Быстро и высококачественно здесь произвели заливку полов бетоном бригады Алексея Анушина и Потапа Мирошевича. На установке механического оборудования в последние дни отдельно потрудились бригады шахтсмени склонового ствола, далее—конвейеров на эстакадах, технологического оборудования на обогатительной фабрике.

Шахтостроители полны уверенности в том, что в ближайшие дни из забоев новой шахты уголь пойдет на гора беспрерывным потоком.

М. ДМИТРИЕВ.

Приняты госкомиссией:

1. Околошахтный двор и прилегающие к нему выработки, в том числе:

грузовая ветвь—склоновая; порожняковая ветвь—склоновая; обгоночная ветвь с посадочной станцией; грузовая ветвь—клетевая; порожняковая ветвь—клетевая; камера толкателя и опрокида с бункером; подземная камера ожидания; насосная станция; водосборники (два) с подводящими выработками; ряд мелких выработок.

2. Горные выработки горизонта плюс 100 метров, в т. ч.: полевые штреки (два—юг и «север»); квершил № 3 с узлами; внутришахтная электроподстанция; динамитный склад с подводящими выработками; ремонтная мастерская; подводящие выработки к электродепо; конвейерные штреки, просеки, нарезные печи по пластам «Е-5», «Е-10» и другие выработки.

Всего в горном хозяйстве принято более 60 объектов и выработок, оборудованных всем необходимым.

3. Ряд объектов поверхностного комплекса, в т. ч.: машинное здание склонового подъема;

машинное здание клетевого подъема; надшахтное здание склонового ствола;

загрузочная камера; насосная камера; калориферная.

4. Электроподстанция 6-0-4.

5. Наружные шахтные коммуникации (водопровод, канализация, теплофикация).



Обязательство перевыполним

Вступая в соревнование в честь декабрьского Пленума ЦК КПСС, коллектив нашего участка брал обязательство добить в этом месяце 600 тонн сверхпланового угля. И это обязательство успешно выполняется. Задание восьми дней перевыполнено на 214 тонн.

Особенно хорошо работает на участке бригада тов. Музарова, которая дала большую часть сверхплановой добычи. Высоких производственных показателей в бригаде т. Долгова добиваются сам бригадир и навалоотбойщик Качев. При норме 13,3 тонны они добывают 25. Это в среднем за неделю.

Наш коллектив борется за то, чтобы месячное обязательство выполнить к 20 декабря.

А. ВОРОБЬЕВ,

помощник начальника участка № 8 шахты Капитальная-1.

Новые комсомольско-молодежные

Недавно на шахте «Капитальная-2» создали несколько новых комсомольско-молодежных коллективов.

На подготовительном участке № 12 организована молодежная проходческая бригада в составе 12 человек. На ремонтно-восстановительном участке укомплектована молодежная бригада крепильщиков, которую будет возглавлять опытный производственник т. Стержанов.

На обогатительной фабрике создана комсомольско-молодежная смена, которую будет возглавлять инженер Шипицын.

Комсомольско-молодежные коллективы приняли на себя повышенные обязательства по достойной встрече декабрьского Пленума ЦК КПСС.

Н. АНДРЕЕВ.

Успехи полиграфистов

В развернувшемся соревновании в честь Пленума ЦК КПСС множат свои достижения полиграфисты городской типографии. Они на месяц раньше срока завершили годовую программу. В декабре намереваются выпустить продукции сверх годового плана не менее чем на 50 тыс. рублей.

И. СТРОКОВ.

ТУРБОГЕНЕРАТОР В ПОЛМЛЛИОНА КИЛОВАТТ

ЛЕНИНГРАД, (ТАСС). Технический проект турбогенератора, мощностью в полмиллиона киловатт рассмотрел и одобрил объединенный научно-технический совет завода «Электросила» и филиала Всесоюзного научно-исследовательского института электропромышленности. Турбогенератор сможет давать столько же энергии, сколько восьми Волжстроев. Это будет наиболее экономичная электрическая машина. Вес ее будет всего на 50 тонн больше, чем у турбогенератора в 320 тысяч киловатт, который сейчас изготавливается в цехах «Электросила».

